
Мирослав Мишковић: Држава мора да уложи у образовање – плате радника који школују децу су премале
уторак, 05 март 2024 10:05

 Бизнисмен Мирослав Мишковић, власник компаније "Делта холдинг", говорио је првог
дана овогодишњег Копаоник бизнис форума. Мишковић је рекао да држава мора да
уложи у образовање грађана – "од сељака до професора".

  

Након што је укратко објаснио финансијске резултате „Делте“, Мишковић је говорио о
Сава центру, који је у његовом власништву.

  

„Од Сава центра је постао кинески шопинг мол, да се не љуте Кинези. Надам се да их
нема овде“, започео је Мишковић о овом симболу Београда, који је крајем прошле године
реконструисан, преноси Нова.рс.

  

„Вештачку интелигенцију треба што пре прихватити“

  

„Све што је ново, то се не прима лако. Ја не знам када је први воз ишао од Београда до
Ниша, ваљда ’81. То је тада било ‘јао какав воз кроз Србију, побиће нам овце“, рекао је
Мишковић.
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Према његовом мишљењу, вештачку интелигенцију потребно је што пре прихватити, иако
се нове ствари углавном тешко прихватају. Додао је да ће онај ко не прихвати нову
технологију, као привредник брзо „пропасти“.

  

„Ни долар, ни евро, а ни некретнине“

  

Упитан да ли би у будућности „играо“ на долар, Мишковић каже да не би, али не би ни на
евро.

  

„Многи људи који имају новац купују некретнине и они су одиграли најбоље што може у
последњих 20, 30 година и заштитили вредност новца. Сада бивша Југославија мора да
уложи у берзу, јер би уз добру пропаганду и маркетинг могли да тргују акцијама, мало да
заборавимо станове“, рекао је Мишковић.

  

„Није проблем направити фабрику, него ко ће да је води“

  

Током интервјуа, Мишковић је рекао да држава мора да уложи у образовање грађана –
„од сељака до професора“.

  

Додао је да Србији фали много професионалних менаџера. Дао је пример болница, које
у Србији воде лекари, а не менаџери.

  

„Није проблем направити фабрику, него ко ће да је води. Нама фали добрих менаџера“,
додао је.

  

Мишковић је прокоментарисао резултате ПИСА тестирања, који су у Србији најлошији у
региону, а из године у годину све су лошији.
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„Нашу децу уче наставници са платом од 65.000 динара. Мени је жао што тако морам да
кажем, али тако је. У моје време, учитељи су носили кравате. Ја нисам сигуран да сад
неки учитељ носи кравату“, рекао је Мишковић, коментаришући чињеницу да су плате
радника који школују децу премале, а њихова одговорност велика.

  

Коментаришући улазак хрватског бизнисмена Ивице Тодорића у политику, односно
оснивање странке, Мишковић је рекао да сматра да привредници не треба да се баве
политиком.

  

„Ја не волим политику, запишите то тамо“, рекао је Мишковић публици.

  

(Нова.рс-Н1)
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